

白山市委网信办

开展全民国家安全教育主题活动

本报讯 记者郭小宇报道 在第十个全民国家安全教育日来临之际,白山市委网信办会同市司法局、市公安局等单位联合举办全民国家安全教育主题活动,通过“精准化普法+场景化宣传”等丰富的形式,推动国家安全意识深入人心,营造全民共筑网络安全防线的浓厚氛围。

在浑江区三道沟镇明德学校,市委网信办工作人员用通俗易懂的语言解读《未成年人网络保护条例》重点内容,并围绕个人信息保护、网络防沉迷、拒绝网络欺凌等主题,通过互动问答、案例剖析等形式,与学生现场交流,课堂气氛十分活跃。市公安局江北分局民警、长白山职业技术学院法治辅导员介绍《中华人民共和国保守国家秘密法》等知识,并就校园安全事项为学生讲解如何防范及应对,引导他们在日常生活中提高自我防范意识。

三道沟邮政代办所,通过以案释法的方式,为边境企业普及《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国数据安全法》等法律知识,帮助企业有效识别相关风险,提升防范意识。

在浑江区红土崖镇社会福利服务中心,工作人员为敬老院老人送上法治宣传“套餐”。针对个人信息保护的重要性,提醒老年人要保持高度警惕,坚决不给诈骗分子可乘之机。工作人员解答老年人

关心的互联网法律问题,发放与老年人生活息息相关的法律宣传手册,将法治“春风”送到老年人身边。

在边境乡镇的集市和客运站,普法工作人员向商户、过往群众、旅客、司机及务工人员普及法律法规及反诈相关知识,将安全知识融入群众日常生活。针对农村地区常见的电信网络诈骗等典型案例,向群众普及如何借助法律武器维护自身合法权益。

活动中,普法工作人员来到中国邮政集团公司白山市

为进一步增强边境地区群众安全意识,筑牢国家安全防线,在第十个国家安全教育日来临之际,延边边境管理支队东方红边境检查站开展法治宣传。



活动中,民警深入商

提升群众国家安全意识

铺、集市等人口密集场所,通过发放宣传手册和现场讲解等形式,向群众宣讲《国家安全法》《反间谍法》等相关法律法规中的重要内容,广泛普及公民维护国家安全应尽的义务,教育引导群众自觉加强国家安全意识,提高明辨是非、自我保护的能力,远离不良行为。引导群众树立自觉维护国家安全的意识,争当维护国家安全的守法者、推动者、践行者。

通过宣传,进一步提高了群众的法律意识和法治观念,营造了“国家安全,人人有责”的社会氛围。

通过宣传,进一步提高了群众的法律意识和法治观念,营造了“国家安全,人人有责”的社会氛围。

国网东辽县供电公司 排查线路安全隐患

本报讯 李亚南 乔琳 报道 4月13日,受高空冷涡与地面气旋的双重影响,东辽县突降暴雪。面对突发状况,国网东辽县供电公司迅速反应,高度重视,第一时间启动雨雪冰冻天气应急响应机制。

应急队伍备齐充足抢修物资和设备,各项防范应对措施全面就位。公司进一步强化值班值守工作,优化调度部署,全力确保通讯24小时畅通无阻,并专门建立专项故障抢修群,实时、准确通报因暴雪引发的各类故障以及抢修工作的最新进展。

各供电所一线运维人员顶风冒雪对辖区内全部线路开展巡视工作,及时发现并排除可能导致线路跳闸的安全隐患。直至次日凌晨5点,运维人员仍在凛冽的寒风中坚守,他们的身影在雪夜中显得格外坚毅。



▲为增强社区居民识骗防骗意识,近日,图们市新华街道新社区联合驻地派出所,开展预防电信诈骗宣传。

记者 侯春强/摄

临江市对外经贸进出口公司 探索多元化合作模式

本报讯 沈桐 报道 临江市对外经济贸易进出口公司坐落于长白山脚下、鸭绿江畔。自1994年成立以来,深耕边境贸易领域。在总经理张国祥的带领下,始终秉持“以信誉求发展”的宗旨,致力于推动区域经贸合作。



公司注册资金1000万元,位于临江市新市街广厦综合楼。凭借得天独厚的地理位置,主营五金矿产、机电设备、化工产品、轻工纺织产品、汽车、木材及木制品加工等领域进出口业务。

目前,公司在临江市新市街拥有500平方米的现代化办公场地及2500平方米仓储库房,并配备会计师、朝语翻译及各类专业技术人员共19人,形成高效专业的人才队伍。

临江市对外经济贸易进出口公司积极调整战略,通过优化现代管理机制、强化风险控制能力,努力寻求突破。公司一方面坚守“诚信为本”的经营理念,巩固既有客户资源;另一方面,依托专业团队优势,探索多元化合作模式,力求开拓新的市场空间。

公司坚持以“脚踏实地、开拓创新”的精神谋划长远发展。张国祥表示,未来将灵活应对市场变化,逐步向“规模经营、诚信第一”的现代化企业目标迈进。



▲4月15日是全民国家安全教育日,图们市凉水镇司法所组织开展国家安全教育日宣传活动。

记者 侯春强/摄



▲日前,延边边境管理支队双峰边境检查站开展“全民国家安全教育日”普法宣传,进一步筑牢边境地区安全屏障。

安博/摄

通化县站派出所 织密春季铁路安全网

本报讯 孙天文 记者 吴连祥 报道 为保障春季铁路运输安全,通化铁路公安处通化县站派出所根据春季治安特点,开展线路治安专项整治行动,采取隐患排查、巡逻防控、普法宣传等举措,织密铁路安全防护网,为旅客平安出行和铁路运输安全保驾护航。

针对农耕活动频繁、沿线人员流动增多的新形势,该派出所合理安排警力,在重点时段重点区段执勤,维护铁路道口秩序,保障往来车辆通行安全。采取“车巡+步巡”“日巡+夜巡”相结合的方式,对重点区段、桥梁隧道、道口涵洞等开展高密度巡查。

为有效防范季节性安全风险,通化县站派出所未雨绸缪,提前行动,安排民警走访地方综治部门,组织召开路地联席会议,与相关部门共同完善联合应急处置预案,合力开展综合治理。同时,会同铁路工务、电务等部门,对管内线路进行风险隐患排查整治,确保隐患动态清零,从源头上保证运输安全。

综合施治,强化宣教。针对沿线烧荒、漂浮物侵线等春季易发风险隐患,协调相关部门及时整治清除。组织线路民警深入沿线车站、村屯、学校,通过案例讲解、发放宣传单、播放警示视频等形式,开展“知路爱路护路”主题宣传,增强群众的法治意识和爱路护路意识,为保障运输安全打下良好基础。

心手相牵 传递温暖

本报讯 郝月 报道 近日,白城发电公司慰问组来到通榆县东兴隆村开展走访慰问活动,为村民送去温暖与关怀。



慰问组走进脱贫户、孤寡老人及留守儿童家庭,与村民亲切交谈,仔细询问村民的生活状况、身体状况以及日常需求,耐心倾听村民在生活中遇到的困难和问题。对村里的孤寡老人和困难家庭,慰问组给予重点关注。

此次走访慰问活动,不仅传递了白城发电公司对村民的关爱,更拉近了企业与百姓的距离。该公司将秉持服务社会的理念,持续开展各类帮扶活动。

慰问组在独居老人张大爷家中,帮助打扫庭院、擦拭家具、清理垃圾。看到焕然一新

的家,张大爷的脸上露出幸福的笑容。

国家玉米产业技术体系通化综合试验站成果丰硕

本报讯 董本春 报道 2007年,国家玉米产业技术体系通化综合试验站正式设立于通化市农业科学研究院,自2011年起,玉米所所长董本春研究员担任站长。多年来,该试验站在推动玉米产业发展方面成绩斐然。

试验站科研力量雄厚,拥有四名研究员、两名副研究员和五名助理研究员。自承担“国家玉米产业技术体系通化综合试验站”工作以来,不仅出色完成产业技术体系相关任务,还承担了众多重要科研项目。在技术创新方面,试验站创建

“雨养区玉米秸秆全量还田技术”和“玉米肥料优化管理关键技术”,累计推广面积达300余万亩,为提高玉米产量、改善土壤质量做出重要贡献。

董本春在业内颇具影响力,不仅是全国农业系统公益服务热线12316专家,还在多个重要专家指导组任职。2017年,他主持国家重点研发计划项目课题“吉林东南部早熟区抗逆耐密适宜机械化玉米新品种培育”。在科研成果上,董本春研究员参与选育玉米品种3个,荣获吉林省科技进步

二等奖2项,获得国家专利5项,在国内外期刊发表学术论文70余篇,公开出版专业著作2部。此外,他还积极投身技术服务,对科技推广人员和粮食种植大户进行技术培训,开展技术服务累计百余次。

国家玉米产业技术体系通化综合试验站的植保技术工作主要由李晓光研究员及其植保团队负责。他们承担了体系内多项植保试验,如“生物化学种衣剂防治东北区玉米主要病害的试验”“生物种衣剂替代试验”“秸秆还田病原微生

物多样性定位试验”“病虫害绿色防控示范——化学除草剂减量与微生态调控”“灰斑病菌致病性分化监测”“玉米螟发生动态监测与防控技术”等。团队出色完成各项植保工作任务,得到岗位专家认可,并通过多种形式将植保技术和经验传递给农民。

作为地市级科研院所的一部分,通化综合试验站的科研人员充分发挥自身优势,深入农业生产一线,与基层农业技术人员、农民紧密接触,及时、准确了解农业生产实际问题和农民技术需求。针对这些问题,

开展针对性技术研发和创新,为农民和农业企业提供实用技术解决方案。同时,通过技术指导、咨询服务等方式,帮助基层农业生产者提升生产技术水平,解决生产中的技术难题。

国家玉米产业技术体系围绕玉米产业发展需求,开展玉米育种、栽培、病虫害防控等共性和关键技术研究,提升玉米产量、品质和抗逆性。同时,进行技术集成和示范,将科研成果转化为实际生产力,推动玉米产业现代化发展。

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797